ITapa nmomanaen npooexana 20 kM.
CKOJILKO KHJIOMETPOB IpoOeKaia
Ka)xaas Jonianb?




KypuHoe Anuo BCMATKY BapuUTCcA 4 MUH.
A CKONbKO MWHYT BapATca 5 Aany?

4 MVH

? MVH



Iletenn yTKKU: ogHa Bnepean u Ose
no3aaun, ogHa no3aau u ase
Bnepegun, ogHa Mmexay ABymMsa U Tpu B
paa. CKONMbKO BCEro fneTeno yTok?




Ckonbko MmecsaueB B roay
nmeroT 28 nHen?




Mapurk Hammcan Ha OyMakKke 9ucio 86
1 TOBOPUT CBOEMY TOBAPHUIILLY:

«He mpon3Boass HUKAKOM 3allKCH,
YBEJINYb 3TO YUCJIO HA 12 M IMOKaXU MHE
oTBeT». Hemoaro pymast, ToBapuiil
[MOKa3aj OTBET. A BbI DTO CJIeJIaTh

cymeere? 8 6 9 8




[leTa xoTen npubaBuTb K 12 Kakoe-To YnCro.
Korga oH cnoXxun atu Yymcna, To nonyymn 63, HO
OKa3arioCb, YTO OH oLmnbCcA, ero oTBeT Ha 1
bonblue TOro, KOTOpbIN SABASIETCS MPaBUIbHbIM.
Kakoe 4yncno npubasnsan leta?




Hanaute Tpu pa3HbiX crnocoba
Bbipa3ntb 4Yncno 30 tpema
oAWHaKoOBbIMU Uundppamu!

30=5-5+5
30=6-6-6
30=33-3



Kakoe Hanbornbluee 4Yncro
MO>XHO 3anncaTb C MOMOLLIbIO
TpeEX ABOEK N apUPMETUYECKUX
onepauumn’



Uemy paBHa cymma camMoro 60nbLIoro u
caMoro ManeHbKoro TpexsHa4vHbIX Yncen?

999 + 100 = 1099

CKOmnbKO BCEro TpexaHavHbIX Yncen?

999 — 100 + 1 =900



B KakoMm npouecce Boga 3aMeHuUna corHue,
yepe3 600 net ee 3ameHuUn Necok, a eLle
yepe3 1100 net BCcex nx sameHun
MeXaHU3m?




B kakoMm crniyyae, cMOTpPSA Ha unudpy
2, Mbl TOBOPUM «OECATb»?




Ecnun B 11 YacoB HOYM MOET O0XKAb,
TO BO3MOXXHO N Yepes 48 4YacoB
cornHeYvyHas noroga?




Kak npnnoXxuTtb K 4YeTbIPEM CNMYKaM NSATb

CNUYeK Tak, YTOObI NONTYy4YNUNoOCb CTO?




Hy>XXHO nepenoXxntb POBHO OAHY CMUYKY TakK,
4TOObI PAaBEHCTBO CTas10 BEpPHbIM!




CKONbKO TPpeyrosribHUKOB
Ha pUCYHKe?




CKOnbKO KBaapaToB N300pa)eHo Ha
KaXOoM U3 PUCYHKOB?



Pyuyka Ha 100 pybnewn nopoxe
KapaHaalla, a BMecTte oHU cTto4aTt 110
pybnen. CKonbKo CTOUT pyyKa, a
CKOJ1bKO KapaHaall?




[1Ba Benocunegmcrta ogHOBPEMEHHO Bblexanu
HaBCTpe4y Apyr Apyry: nepBbin U3 NyHKTa A
CcO ckopocTbto 20 Km/4, BTOpon n3 B co
CKOPOCTbIO 15 KM/\.

KoTopbi n3 BernocunegmnctoB byaeTt onuxe K
A B MOMEHT BCTPEYUN UX?




B ogHon komHaTe 16 cTtynbeB, a B apyroun 10.
CKOJNBbKO CTYINbEB HYXXHO NEPeMECTUTb U3 NepBOU
KOMHaTbl BO BTOPYHO, YTODObI CTYSIbEB B KaXXO0M
KOMHaTe cTano ogMHaKoBOE YUCIO CTYNbEB?




MapuHa medTana o wokonage, Ho e Ha NOKYIMKY He
xBartano 10 pybnen. Baca Toxe medrtan o
LLIOKONaake, HoO emy He goctaBano 1 pybns. Oetu
peLUnsiN KyNUTb XOTS Obl OOHY LLOKONaAKy Ha ABOMX,
HO UM BCe paBHO He xBaTtuno 1 pybnsa. Kakosa
CTOMMOCTb LUOKOS1aaKn?




